

## 【系所領航】觀光系與移民署合作 將選派學生到桃園機場實習

即時

【賴映秀淡水校園報導】觀光系與內政部移民署合作，將選派學生到桃園機場實習，透過語言專長協助導引旅客完成證照查驗程序，有效提供國內外旅客優質的通關服務，與移民官共同守護國境安全。觀光系主任阮聘茹表示，該計劃將於8月簽約，並從10月開始實施。初期將選派10位學生參與，這些學生須通過移民署的審查才能開始值勤。

隨著疫後旅遊業景氣復甦，航空業機場地勤人員需求大增，透過與移民署合作，今年暑假期間南部已有數家大學的學生進入高雄機場協助移民官執勤。北部有淡江大學的加入，將進一步增強支持。

執勤工作將協助通關用印作業，移民署要求實習生具備外語專長，同時也要求操行優良，維持國家門面優質形象。由於觀光系學生是本校三全教育中心的系所，為全英語學士班，並要求大三出國作為畢業門檻，學生語言能力能過關不是問題。阮聘茹說：「出國留學語言檢定要求雅思6，托福81分，多益800分，學生們藉由全英語課程，平時在語言能力的訓練上不斷累積實力。」

阮聘茹說明，觀光系學生須於畢業前完成200小時的實習時數，實習單位不限於國內外。這次桃園機場實習非常受學生歡迎，因為「桃園機場公司的新進人員起薪自3.6萬起，最高可達7.4萬元」，學生們都躍躍欲試。





